«Hoewtu 200
YUmMCA 8 0eepu)

Ilpezenmayuio noozomosunu
MY3bIKAbHbIE PYKOBOOUMENU:
JIamkuna HM
Hlepoununa M.JL.




| Taneu «Enouex»

1 T A

o

benouxku u 3auku
I iawym na aysrcaiike.
U nooapkoe Kasxtcowlit rHcoem —
Hpuxoou k nam, Hoewtit 200!
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Mul na enke coopanuco
Hapaonuwvie, kpacuevie,

Jleoa Mopo3a 0oscoanuco

U menepov cuacmauenie!




Mbi éecenvie pevoama,
Hac 306ym Cnezoeuku!
Ouens 1100uM Mol 8eceive
B noeocoonue oenvku!
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Taney «Ilaoaom cuedxrcunku» %
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Hoewtut 200 mut scoanu c 1ema
H ooscoanuce, HakoHeu.
Jeo Mopo3 npunec nooapku,
Hy kakoiut s«ce monooeu!
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Imom npazoHuK a1r00uUm Kaxcowli,
Imom npazoHuK Kaxicowli Hcoem,
Jlnsa 0oemeu on camolii 6aXscHblU,
A 306emca — Hoebtit 200!
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Mut 6 1a0owmiku xnonaem,
Ouenv 2pomko monaem,
Bcmanem opyacno 6 xopoeoo,
Homomy umo Hoeguvtii 200!
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Enouka, enouka 3abiecmu 02HAMU,
Enouka, enouxka nomanuyyit mol ¢ Hamu!

My3vikabHana uzpa co CHe208UKOM
Ha 3acnesxcennou onyuwike!




Hogotii 200 opyscro ecmpeuaem
U ¢ opxecmpe mot ucpaem!
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Qmo maxoe Hoewlit 200?
Imo OpyHHCHBLU XOP0B80O!
Imo cmex pedam eeceiblx
Bo3zne ecex napsaonuvix enok!

Iecenka «Ilpo enoukyy

A Hzpa c Teoom Moposzom «3amoporcy»
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K nam npuwen /leo Mopo3s
byoem eecenrumuca,
byoem nemo u niacame,
C My3bIKOU KPYIHCUMBCAL




Beceno u paoocmno naweir oemeope
Buvipocna evicokan enka 6o osope!
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X0poeoo mvl 3a6e0ém
Ilpa3onuk eéeceno naunem !




Ha nonanky npuoescanu
Muwku u 3auuama
Ilpa3zonuk eeceno ecmpeuarom
Hlycmpoie 36epamal
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Kamaem cuerrcnotit kom ¢ 3aiiuuxom!
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A cnenun 6onvwon cuedrcok!
On noxosic Ha KO1000K,
A ewe noxosic Ha MAYUK,
Houzpams ¢ Hum moscHo 3nauum!

.



b o R | A -

-, l..-\.. a.;_..__ H

!

7

Taneu CHueoxrcunok
co CHuezypouko
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C neba 36e300uxku 1emsam, geceo uzpaiom,

Onycmuauce npAaMo 6 cao 3emjii0 YKpvleéarom:
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benvtit cnez, 0enwviil cuee,
benvtit cnez nywiucmoti.
7 benwiit cnee, dOenvtit cHee,
P Ouenv-ouensv uucmorii!




Hoewtit 200 6 okHo cmyuumecs,

Hyoo ckopo 30ecy cayuumcea!
Ilpa3onux nauunaemcs,
Becenve ne konuaemcsn!
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